



В Саракташском районе проводится проверка по факту смерти новорожденной девочки

Утром 24 сентября 2014 года в своем доме в селе Желтое обнаружено тело новорожденной девочки без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, утром мама малышки обратила внимание, что ребенок не дышит. Женщина вызвала «скорую помощь». Прибывшие медики обнаружили тело девочки без признаков жизни.

В ходе проверки будет дана оценка действиям медицинского персонала соответствующих лечебных учреждений, а также сделаны выводы о своевременности и качестве мер по оказанию квалифицированной медицинской помощи ребенку.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления причины смерти малышки назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/814093>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
